



Program ESIF (Europski strukturni i investicijski fondovi) mali zajmovi je namijenjen subjektima malog gospodarstva, a isti se financira iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u skladu s Operativnim programom Konkurentnost i kohezija (OPKK) 2014.-2020.

Referentna oznaka: projekta: Ugovor o zajmu broj 68/21182

Naziv projekta: Nabava osnovnih sredstava za razvoj poslovanja tvrtke

Sportsko preventivski centar Preventis j.d.o.o.,
Rapska ulica 57, 10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 03503995627

Razdoblje provedbe projekta je od 31. prosinca 2020. do 31. ožujka 2021.

Iznos zajma: 41.440,00 HRK

Namjena zajma:

- Osnovna sredstva: 41.440,00 HRK

Sažetak projekta:

Tržište nabave: Fokus Medical d.o.o., LIMES plus d.o.o., Medicpro d.o.o., JYSK d.o.o.

Tržište prodaje: Grad Zagreb i Zagrebačka županija
Osobe mlađe, srednje i starije životne dobi (opća populacija) kojima je potrebna rehabilitacija i liječenje te djeca i mladi sportaši iz sportskih klubova s kojima se ostvaruje suradnja (Košarkaški klub Črnomerec, Sportski plesni klub Zagreb)

Lokacija: Zagreb

Broj zaposlenih: 1 stalno zaposlenih djelatnik (podaci 2020.)

Ukupna ulaganja: 41.440,00

Izvori financiranja: ESIF zajam

Bruto dobit/ukupna ulaganja: 0,80

Bruto dobit/ukupni prihod: 0,12

Opis projekta:

Sportsko preventivski centar Preventis j.d.o.o. realizacijom projekta osigurava sredstva za Investiranje u osnovna sredstva za obavljanje djelatnosti fizioterapije. Struktura ulaganja je sljedeća:

- Uređaj za ultrazvuk
- Uređaj za magnetnu terapiju
- Stalak za uređaje

Cilj Sportsko – preventivskog centra Preventis je što brže i učinkovitije otkloniti poteškoće i omogućiti povratak djece na sportske terene. Misija Sportsko – preventivskog centra Preventis je prevencija sportskih i rekreativnih ozljeda, kao i svih problema vezanih uz rast i razvoj djece i mladih. Svojim radom i djelovanjem centar stavlja naglasak na važnost dječjeg zdravlja na način da, osim brige za njihovo zdravlje u vidu različitih terapija, educira djecu o svim aspektima njihovog fizičkog i psihičkog razvoja čime se potiče svjesnost o vlastitom tijelu kod djece, važnosti pravilnog vježbanja, brige o svom tijelu i pravilne prehrane. Također, isto se potiče kod roditelja i sportskih trenera. Temelj rada u Preventisu je individualni pristup svakog djetetu i zadovoljavanje njegovih potreba praćenjem rasta i razvoja do njihove adolescencije kako bi se u tom razdoblju spriječio nastanak i ponavljanje ozljeda te time pozitivno utjecalo na njihovu ulogu u sportu u budućnosti.

Osoba za komunikaciju: Tomislav Pleš, mob: 091 589 9004

Kontakt adresa elektroničke pošte: info@spc-preventis.hr

Dodatne informacije o ovim programima sufinanciranja možete pronaći na www.strukturnifondovi.hr i http://ec.europa.eu/regional_policy/index.cfm/hr/funding/erdf/

